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Mpumep 7. N-6uToB Cymatop onucan Ha VHDL
C n3nonsBaHe Ha KOMaHAaTa generic

1. Jlornyecka cxema Ha n-6uToB cymaTop:
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2. MpwvHuUMn Ha pencTBUe:
N- BUTOBUAT cymaTop e norm4yecka cxema, KOATo ce CbCTOU OT N MbSIHU CymMaTopu U
n3yucnsisa cbopa Ha aBe MHOrobuToBM ABOUYHKN Yncna. Bcekn otaeneH nbnex
cymaTop e OTrOBOpPEH 3a cbbupaHeTo Ha ABe eAHOBUTOBU Yncra, KOUTO ca YacT OT
€HO MHOrobmuTOBO YMCNO, KaTO KbM TSX NpubaBA N ocTaTbka OT NPeaHUs cymaTop U
Taka, gokato He cbbepe BCUYKNTE OMTOBE HA YMCIIOTO.
B npumepa e nsnonseaH 16-6utoB cymatop —n=16.

3. Tabnuua Ha UCTUHHOCT 3a i-Tusl eQHOOUTOB cymaTop:

INPUT OUTPUT

Ai | Bi | CARRY | CARRY | SUM;,4
IN; OUT;

0 0 0 0 0
0 0 1 0 1
0 1 0 0 1
0 1 1 1 0
1 0 0 0 1
1 0 1 1 0
1 1 0 1 0
1 1 1 1 1

®ur.2 Tabnuuya Ha UICTUHHOCT Ha N-6UTOB cymaTop
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4. OnucaHue Ha n-6utoB cymaTtop Ha VHDL (noBeaeH4yecku moaen):

library ieee;
use ieee.std_logic_1164.all;
use ieee.std_logic_arith.all;
use ieee.std_logic_unsigned.all;
entity adder_n_bit is generic(n: natural :=16);
port(  A: in std_logic_vector(n-1 downto 0);
B: in std_logic_vector(n-1 downto 0);
carry: out std_logic;
sum: out std_logic_vector(n-1 downto 0) );
end adder_n_bit;
architecture behv of adder_n_bit is
signal result: std_logic_vector(n downto 0);
begin
result <= ('0' & A)+('0' & B);
sum <= result(n-1 downto 0);
carry <= result(n);
end behv;

5. BxogHu curHanu

Signal Type binary number decimal Hexadecimal
A Value 1001011110001110 38798 978E
B Value 1000011110110010 34738 87B2
Sum Value 10001111101000000 73536 11F40

6. Pesyntatm ot cumynaumsata Ha ACTIVE-HDL SIM:

4" | Active-HDL Sim (adder_n_bit) - Waveform2 *
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7. Nsnon3BaHu pecypcu BbpXy nporpamupyemara cxema CY37256P160-
83AC n 3akbCcHeHuA oT penopT channa adder_n_bit.rpt:

RESOURCE UTILIZATION (20:35:07)
Information: Macrocell Utilization.

Description Used Max
| Dedicated Inputs | 1] 1]
| Clock/Inputs | 4| 4|
| 1/0 Macrocells | 21 | 128 |
| Buried Macrocells | 8| 128 |

| PIM Input Connects | 25 | 624 |

59 /885 =6 %

Required Max (Available)

CLOCK/LATCH ENABLE signals 0 20
Input REG/LATCH signals 0 133
Input PIN signals 5 5
Input PINs using I/O cells 11 11
Output PIN signals 9 117
Total PIN signals 25 133
Macrocells Used 18 256
Unique Product Terms 83 1280

TIMING PATH ANALYSIS (20:35:07) using Package: cy37256p160-83ac

Messages:

Signal Name | Delay Type | tmax | Path Description
cmb::sum(3)[23]
inp::a(0)
---->\MODULE_1:g1:a0:90:92:u0:ga:g1:ual\
tPD 23.5ns 2 passes
cmb::carry[27]
inp::b(4)
---->\MODULE_1:g1:a0:90:g2:u0:ga:t1:ga0(2):gas:u2\
tPD 26.0 ns 2 passes

inp::a(0)
---->\MODULE_1:g1:a0:90:92:u0:ga:g1:ual\



Mpumep 7. n-6utoB cymaTtop — onucaH Ha VHDL ¢ usanonssaHe Ha KOMaHAaTa generic
AsTtopu: Cunsus lNeTtpoBa, MNana MapuHoBa, 01.02.2010 r.

tPD 23.5ns 2passes
cmb::sum(5)[103]
inp::a(0)
---->\MODULE_1:g1:a0:90:92:u0:ga:g1:ual\
---->\MODULE_1:g1:a0:90:g2:u0:ga:t1:ga0(1):u3\
tPD 345ns 3 passes
cmb::sum(4)[107]
inp::a(0)
---->\MODULE_1:g1:a0:90:92:u0:ga:g1:ual\
---->\MODULE_1:g1:a0:90:g2:u0:ga:t1:ga0(1):u3\

tPD 345ns 3 passes
cmb::sum(1)[122]
inp::a(0)

tPD 12.5ns 1 pass
cmb::sum(0)[126]
inp::a(0)

tPD 12.5ns 1 pass
cmb::sum(7)[131]
inp::b(4)

---->\MODULE_1:g1:a0:90:g2:u0:ga:t1:ga0(2):gas:u2\

---->\MODULE_1:g1:a0:90:g2:u0:ga:t1:ga0(2):u3\
tPD 37.0ns 3 passes

cmb::sum(6)[135]

inp::b(4)

---->\MODULE_1:g1:a0:90:g2:u0:ga:t1:ga0(2):gas:u2\

---->\MODULE_1:g1:a0:90:g2:u0:ga:t1:ga0(2):u3\
tPD 37.0ns 3 passes

tPD = 37.0 ns for sum(7)



